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XL SysPack
XL WASH XL WASH
Cat. No. Pack Name Packaging (Content) Kat. €. Nazev Baleni
XSYS0066 XL WASH 4 x 100 mL, Instruction for use XSYS0066 XL WASH 4 x 100 ml, navod k pouziti
GY) C€ 2, C€
INTENDED USE POUZITI

XL WASH is washing solution contains a surfactant which solubilises proteins and
cleans the microcuvettes of analysers ERBA XL intended for in vitro diagnostics. For
professional use in clinical laboratory only.

PRINCIPLE

The performance of any Erba XL analyzer depends on the cleanliness of the micro-
cuvetes. The use of serum or plasma or urine samples results in protein deposition.
Over a period of time this may interfere with the assay resulting in erroneous results.
XL WASH contains a surfactant which solubilises proteins and cleans the micro-
cuvettes.

REAGENT DESCRIPTION AND COMPOSITION

Sodium hydroxide 05-<1%
Polyethylene glycol dodecyl eher with >5-20 mol ethylene oxide 025-<1%
Emulsifier K30 0.25-<1%

REAGENT PREPARATION

The contents of each bottle (100 mL) of XL WASH is to be diluted to 10 L with deioni-
zed water (100 mL XL WASH + 9900 mL deionized water) before using for cleaning
(Cleaning solution Can) in Erba XL analyzer.

MATERIAL REQUIRED BUT NOT PROVIDED WITH THE DEVICE

Erba XL — analyzer.

STABILITY AND STORAGE

The reagent is stable till the expiry date mentioned on the label when stored
at room temperature 15-25 °C.

WARNING AND PRECAUTIONS

For in vitro diagnostic use. To be handled by entitled and professionally educated
person.

Any serious incident that has occurred in relation to the device shall be reported to
the manufacturer and the competent authority of the Member State in which the user
and / or the patient is established.

Hazards identification in accordance with Regulation (EC) No 1272/2008
UFI: TAHV-CWEQ-CJ5U-90D7

Danger
Hazard statement:
H290 May be corrosive to metals.
H314 Causes severe skin burns and eye damage.
H412 Harmful to aquatic life with long lasting effects.
Precautionary statement:
P280 Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection.
P303+P361+P353 IF ON SKIN (or hair): Take off immediately all contaminated
clothing. Rinse skin with water or shower.
P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes.
Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing.

WASTE MANAGEMENT
Please refer to local legal requirements.

USED SYMBOLS / POUZITE SYMBOLY

XL WASH je promyvaci roztok obsahujici povrchoveé aktivni latky, které solubilizuji proteiny
a cisti mikrokyvety ERBA XL analyzatoru, uréenych pro in vitro diagnostiku. Pouze pro
odborné pouziti v klinickych laboratofich.

PRINCIP

Funkce kazdého Erba XL analyzatoru zavisi na Cistoté mikrokyvet. Pouzivani vzorku
séra, plazmy nebo moci vede k usazovani proteinu. Po urcité dobé mlze usazenina
zacit ovliviiovat méreni a zapficinit chybné vysledky. XL WASH obsahuje povrchové
aktivni latky, které rozpoustéji proteiny a Cisti mikrokyvety.

SLOZENI

Hydroxid sodny 05—<1%
Polyethylenglykol dodecyl ether s >5-20 mol ethylenoxidu 0,25-<1%
Emulgéator K30 0,25-<1%
PRIPRAVA

Obsah kazdé lahvicky XL WASH (100 ml) slouzi k pFipravé 10 | &isticiho roztok(
(100 ml XL WASH + 9900 ml destilované vody).

POTREBNY MATERIAL, ALE NEDODAVANY SE SOUPRAVOU
Erba XL — analyzator.

STABILITA A SKLADOVANI

Reagencie je stabilni az do data exspirace uvedeného na stitku, pokud je skladovana pfi
pokojové teploté 15-25 °C.

VAROVANI A POKYNY PRO BEZPECNE ZACHAZENI

Ur&eno pro in vitro diagnostické pouziti opravnénou a odborné zpusobilou osobou.
Jakakoli zavazna, nezadouci pfihoda, ke které doslo v souvislosti s timto prostred-
kem, musi byt nahlaSena vyrobci a statni autorité.

Identifikace nebezpecnosti v souladu s Naftizenim (EC) €. 1272/2008
UFI: TAHV-CWEQ-CJ5U-90D7

o

Nebezpeci
Standardni véty o nebezpecnosti:
H290 MUze byt korozivni pro kovy.
H314 Zplsobuje téZké poleptani kiize a poskozeni o¢i.
H412 Skodlivy pro vodni organismy, s dlouhodobymi ucinky.
Pokyny pro bezpecéné zachazeni:
P280 Pouzivejte ochranné rukavice/ochranny odév/ochranné bryle/obli¢ejovy $tit.
P303+P361+P353 PRI STYKU S KUZI (nebo s vlasy): VeSkeré kontaminované
Casti odévu okamzité svliéknéte, Oplachnéte kizi vodou nebo osprchuijte.
P305+P351+P338 PRI ZASAZENI OCI: Nékolik minut opatrné vyplachujte vodou.
Vyjméte kontaktni ¢ocky, jsou-li nasazeny, a pokud je Ize vyjmout snadno. Pokracuj-
te ve vyplachovani.

NAKLADANI S ODPADY
Likvidace odpadnich material(i musi probihat v souladu s mistnimi pfedpisy.

E Catalogue Number LOT Lot Number Expiry Date See Instructions for Use
Katalogové ¢islo Cislo Sarze Datum expirace Ctéte navod k pouZiti
In vitro diagnostic
medical device Manufacturer /ﬂ/ Storage Temperature CONT Content
Diagnosticky zdravotnicky Vyrobce Teplota skladovani Obsah
prostfedek in vitro
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XL SysPack
XL WASH XL WASH
Kat. ¢. Nazov Balenie Num. Cat. Nome del pacco Imballaggio (Contenuto)
XSYS0066 XL WASH 4 x 100 ml, Navod na pouzitie XSYS0066 XL WASH 4 x 100 ml, Istruzioni per I'uso
GO C€ aD C€
POUZITIE USO PREVISTO

XL WASH je premyvaci roztok obsahujuci povrchovo aktivne latky, ktoré solubilizuju
proteiny a Cistia mikrokyvety ERBA XL analyzatorov, uréenych pre in vitro diagnostiku.
Len na odborné pouzitie v klinickych laboratériach.

PRINCIP

Funkcia kazdého Erba XL analyzatora zavisi od Cistoty mikrokyviet. Pouzivanie
vzoriek séra, plazmy alebo mocu vedie k usadzovaniu proteinov. Po ur€itom Case
moze usadenina zacat ovplyviiovat meranie a zapricinit chybné vysledky. XL WASH
obsahuje povrchovo aktivne latky, ktoré rozpustaju proteiny a Cistia mikrokyvety.
ZLOZENIE

Hydroxid sodny 05-<1%
Polyetylénglykol dodecyléter s >5—20 mol etylénoxidu 0,25-<1%
Emulgator K30 0,25-<1%
PRIPRAVA

Obsah kazdej liekovky XL WASH (100 ml) sluzi na pripravu 10 | Eistiaceho roztoku
(100 ml XL WASH + 9900 ml destilovanej vody).

POTREBNY MATERIAL, ALE NEDODAVANY SO SUPRAVOU

Erba XL — analyzator.

STABILITA A SKLADOVANIE

Reagencia je stabilna az do datumu exspiracie uvedeného na $titku, pokial je sklado-
vana pri izbovej teplote 15-25 °C.

VAROVANIE A POKYNY PRE BEZPECNE ZAOBCHADZANIE

Ur&ené pre in vitro diagnostické pouzitie opravnenou a odborne spdsobilou osobou.
Akakolvek zavazna, neziaduca prihoda, ku ktorej doslo v suvislosti s tymto pros-
triedkom, musi byt nahlasena vyrobcovi a Statnej autorite.

Identifikacia nebezpecnosti v silade s Nariadenim (EC
UFI: TAHV-CWEQ-CJ5U-90D7

€. 1272/2008

Nebezpecenstvo

Standardné vety o nebezpecenstve:

H290 MbzZe byt korozivna pre kovy.

H314 Sposobuje vazne poleptanie koZe a poSkodenie o¢i.

H412 Skodlivy pre vodné organizmy, s dlhodobymi t¢inkami.

Pokyny pre bezpe¢né zaobchadzanie:

P280 Noste ochranné rukavice/ochranny odev/ochranné okuliare/ochranu tvare.
P303+P361+P353 PRI KONTAKTE S POKOZKOU (alebo vlasmi): Vyzlecte vSet-
ky kontaminované Casti odevu. Pokozku ihned oplachnite vodou alebo sprchou.
P305+P351+P338 PO ZASIAHNUTI OCI: Niekolko minut ich opatrne vyplachujte
vodou. Ak pouzivate kontaktné $oSovky a je to mozné, odstrante ich. Pokracujte
vo vyplachovani.

NAKLADANIE S ODPADMI
Likvidacia odpadovych materidlov musi prebiehat v stlade s miestnymi predpismi.

POUZITE SYMBOLY / SIMBOLI USATI

REF

Cislo garze
Lotto di produzione

Katalogové Cislo
Codice prodotto

LOT

In vitro Diagnostikum
Per uso diagnostico in vitro

Vyrobca
Prodotto da

A

XL WASH é una soluzione di lavaggio contenente un tensioattivo che solubilizza le
proteine e pulisce le micro cuvette degli analizzatori ERBA XL per le diagnosi in vitro.
Solo per uso professionale in laboratori clinici.

PRINCIPIO

Le prestazioni di qualsiasi analizzatore Erba XL dipendono dalla pulizia delle micro
cuvette. L'uso di campioni di siero, plasma o urina comporta il deposito di proteine.
Con il tempo, questo puod interferire con il test, portando a risultati errati. XL WASH
contiene un tensioattivo che solubilizza le proteine e pulisce le micro cuvette.

DESCRIZIONE E COMPOSIZIONE DEL REGENTE

Idrossido di sodio 0,5-<1%
Polietilenglicole dodecil eere con >5-20 mol di ossido di etilene 0,25-<1%
Emulsionante K30 0,25-<1%

PREPARAZIONE DEL RETTIVO

Il contenuto di ogni flacone (100 mL) di XL WASH deve essere diluito in 10 L con
acqua deionizzata (100 mL XL WASH + 9900 mL di acqua deionizzata) prima di esse-
re utilizzato per la pulizia (lattina di soluzione detergente) nell‘analizzatore Erba XL.
MATERIALE RICHIESTO MA NON FORNITO CON IL DISPOSITIVO
Analizzatore Erba XL.

STABILITA E CONSERVAZIONE

Il reagente é stabile fino alla data di scadenza indicata sull‘etichetta se conservato
a temperatura ambiente 15-25 °C.

AVVERTENZE E PRECAUZIONI

Per uso diagnostico in vitro. Deve essere gestito da una persona qualificata
e professionalmente istruita.

Qualsiasi incidente grave che coinvolga il dispositivo deve essere segnalato
al fabbricante e all‘autorita competente dello Stato membro in cui risiede I'utilizza-
tore e/o il paziente.

Identificazione dei pericoli secondo il regolamento (CE) n. 1272/2008
UFI: TAHV-CWEQ-CJ5U-90D7

Pericolo
Dichiarazione di pericolo:
H290 Pud essere corrosivo per i metalli.
H314 Provoca gravi ustioni cutanee e gravi lesioni oculari.
H412 Nocivo per gli organismi acquatici con effetti di lunga durata.
Dichiarazione precauzionale:
P280 Indossare guanti/indumenti protettivi/Proteggere gli occhifil viso.
P303+P361+P353 IN CASO DI CONTATTO CON LA PELLE (o con i capelli):
togliersi di dosso immediatamente tutti gli indumenti contaminati. Sciacquare la
pelle o fare una doccia.
P305+P351+P338 IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: sciacquare accu-
ratamente per parecchi minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto se & agevole
farlo. Continuare a sciacquare.

GESTIONE DEI RIFIUTI
Si prega di fare riferimento ai requisiti legali locali.

Datum exspiracie
Data di scadenza

Citajte navod k pouzitiu
Consultate le istruzione operative
Teplota skladovania Obsah
Temperatura di conservazione CONT Contenuto

| QUALITY SYSTEM CERTIFIED| ErbaLachemas.r.o., Karasek 2219/1d, 621 00 Brno, CZ

1SO 13485

e-mail: diagnostics@erba.com, www.erbalachema.com

CC/IFU/052/23/B Déatum revizie/Data di revisione: 11. 9. 2023



12000084

Solucion de Lavado XL

rba:
9PBA NpoMbIBOUHbIN XL SysPack
pacTBOpAsiA NPOTOYHOM KIOBETbI

Num. De Catalogo | Nombre Empaquetado (Contenido) Kat.Ne HasBaHue HaGopa ®dacoBka (coaepxaHue)

XSYS0066 Solucion de Lavado XL |4 x 100 ml, Instrucciones de Uso XSYS0066 EJ_IPQE?DEE;“:'E;O:Sg'e";sacm‘)p ﬁH"ng)E)K&ﬂVJ"; 0 MpAEHEHIo
ED ce (3
INSTRUCCIONES DE USO HA3HAYEHMUE

La Solucion de Lavado XL contiene un tensioactivo que solubiliza las proteinas
y limpia las microcubetas de los analizadores ERBA XL destinados al diagnéstico
in vitro. Solo para uso profesional en laboratorio clinico.

PRINCIPIO

El rendimiento de cualquier analizador Erba XL depende de la limpieza de las microcu-
betas. El uso de muestras de suero, plasma u orina da como resultado la deposicion
de proteinas. Durante un periodo de tiempo, esto puede interferir con el ensayo y pro-
ducir resultados erréneos. XL WASH contiene un tensioactivo que solubiliza las pro-
teinas y limpia las microcubetas. DESCRIPCION Y COMPOSICION DEL REACTIVO.

DESCRIPCION Y COMPOSICION DEL REACTIVO

Hidréxido de sodio 0,5-<1%
Polietilenglicol dodecil éter con >5-20 mol de 6xido de etileno 0,25-<1%
Emulsionante K30 0,25-<1%

PREPARACION DEL REACTIVO

El contenido de cada botella (100 mL) de XL WASH se debe diluir a 10 L con agua
desionizada (100 mL XL WASH + 9900 mL de agua desionizada) antes de usar para
la limpieza (Lata de solucion de limpieza) en el analizador Erba XL.

MATERIAL REQUERIDO PERO NO PROPORCIONADO CON ESTE DIS-
POSITIVO
Analizador ERBA XL.

ESTABILIDAD Y ALMACENAMIENTO

El reactivo es estable hasta la fecha de caducidad indicada en la etiqueta cuando
se almacena a temperatura ambiente entre 15 y 25 °C. Antes de usar, mantenga
el reactivo a temperatura ambiente durante al menos 2 horas.

PRECAUCIONES

Para uso diagnéstico in vitro. Para uso profesional.

Cualquier incidente grave que se haya producido en relacién con el producto se
comunicara al fabricante y a la autoridad competente del Estado miembro en el que
esté establecido el usuario y/o el paciente.

Identificacién de peligros de acuerdo con el Reglamento (CE) n.° 1272/2008
UFI: TAHV-CWEQ-CJ5U-90D7

Peligro
Indicacion de peligro:
H290 Puede ser corrosivo para los metales.
H314 Provoca quemaduras graves en la piel y lesiones oculares graves.
H412 Nocivo para los organismos acuaticos, con efectos nocivos duraderos.
Precauciones:
P280 Llevar guantes/prendas/gafas/mascara de proteccion.
P303+P361+P353 EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL (o el pelo): Quitar
inmediatamente toda la ropa contaminada. Enjuagar la piel con agua o ducharse.
P305+P351+P338 EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Enjuagar con
agua cuidadosamente durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto cuan-
do estén presentes y pueda hacerse con facilidad. Proseguir con el lavado.

GESTION DE RESIDUOS
Consulte los requisitos legales locales.

UTILIZADOS SIMBOLOS / UCMNOJb3YEMbIE CUMBOIbI
Numero de Catalogo LOT

KaTanoxHsbli Homep Homep naptuu

Numero de lote g

OPBA MNpoMbIBOYHbIV pacTBOP A1 MPOTOYHOW KIOBETbI — MOIOLLMIA PaCTBOP, COAEpKaLLiA
MOBEPXHOCTHO-aKTUBHOE  BELLECTBO, conobunmavpytolee Genkv 1 ouvwaolme
MVKPOKtOBETbI aHanuaatopoB ERBA XL, npegHasHaueHHble Ans in vitro AnarHOCTUKW.
Tonbko Ans NpodeccMoHarnbHOTO UCTMONb30BaHWS B KIMHUYECKOW nabopaTtopun.

nMPUHUMN

MpousBoauTenbHocTb nioGoro aHanusatopa ERBA XL 3aBuMcUT OT 4MCTOTbI
MUWKPOKIOBET. Vcronb3oBaHne o6pa3sLioB CbIBOPOTKW, NasMbl UM MOYU MPUBOSUT
Kk oTnoxeHuto Gernka. Yepes kakoe-To BpeMs, 9TO MOXET MOBMUATL HA aHanus, YTo
npmBefeT K OLIMBOYHbIM pesynbTaTam.

COCTAB PEAFEHTOB

F'mopokena HaTpus 05-<1%
[oaeumnosblii 3comp NoNMaTUNEHmmMKons ¢ >5-20 Morb okeuaa atuneHa 0,25 — <1 %
Omynbratop K30 0,25-<1%

noaAroToBKA PEATEHTOB

Copepxvmoe kaxgoro dnakoHa (100 mn) XL WASH pasbaeutb go 10 nutpos
AevoHusnpoBaHHoi Bogon (100 mn XL WASH+9900 mn aOevoHu3npoBaHHOM
BOAblI) B €MKOCTW, ANs  Motowero pactBopa B aHanusatope Erba XL, nepen
MCMOMb30BaHNEM .

HEOBXOAUMbBIE MATEPUAIDI, HE NMOCTABJIAEMbLIE C HABOPOB
Erba XL — aHanu3atop.

CTABUINIbHOCTb U XPAHEHMUE

He BCKpbITbIi peareHT cTabuneH [0 OOCTUXKEHWS! yKasaHHOTO Ha ITUKETKE, cpoka
FOAHOCTW, ecrun XpaHsaTcs npu 15-25 °C.

NMPEAYNPEXXAEHUE U MEPbI NPEAOCTOPOXXHOCTU

[ns in vitro gnarHocTvkn. ViccnegoBaHue A0MKHO NPOBOAUTLCS YNOMHOMOYEHHbIM
1 NpocheCcCcMoHanbLHO NOArOTOBMEHHBIM IMLIOM

O nobomM cepbe3HOM MPOUCLLECTBUM, MPOU3OLLELIEM BO BpeMsi NpoBedeHUs
nccrnegoBaHus HeobxoamMmo coobLaTe NPOV3BOAMTENIO U KOMMNETEHTHOMY OpraHy
rocynapcTsa, B KOTOPOM HaxoguTCs Nofb3oBaTerb U/Mnv naumneHT.

Upentudukaums onacHocren B coorsercTeum ¢ Pernamenrtom (EC) No 1272/2008

UFI: TAHV-CWEQ-CJ5U-90D7

£

OnacHo
MpeaynpexaeHue o6 onacHocTu:
H290 MoxeT BbI3blBaTb KOPPO3WIO METANOB.
H314 BbI3bIBaeT CUMbHbIE OXOTY KOXW U NOBPEXAeHUs rnaas.
H412 BpenHo onst BOAHbIX OPraHW3MOB C AONTOCPOYHbIMU NMOCNEACTBUSMM.
MpepocTepexeHue:
P280 [MMonb3oBaTbCcsA 3allMTHbIE MepyaTKW/3aluMTHaa ofexaa/3almuTHble OYKu/
LMTOK ANs 3aWwuThl nuua.
P303+P361+P353 MNP NOMNAJAHNN HA KOXY (nnun Bonocsl): HemeaneHHo
CHATb BCIO 3arpsi3HEHHY0 oaexay. MpoMbITh KOXY BOAOW UMW NPUHATL AyLu.
P305+P351+P338 NPV MOMAAOAHUN B TMA3A: OCTOPOXHO NPOMbITh rnasa
BOOOW B TeYeHWe HeCKONMbKUX MUHYT. CHATb KOHTaKTHble IMH3bl, €Crn Bbl
nonb3yeTecb UMW 1 €Cnn 3TO nerko caenatb. [1poomknMTb NPoMbIBaHKWe rnas.

YTUNU3ALMUA OTXOO0B
CornacHo ¢ TpeboBaHVSIMM MECTHOTO 3aKOHOAATEeNbCTBA.

Kat.Ne HaumeHoBaHwue kak B PY Howmep PY [ara Bbigauu PY
XSYs0066 | OFBA MPOMBIBOSHGIE PACTBOP | 4,3 5011/09958 | o 14.05.2019
[N NPOTOYHOM KIOBETbI

Véase instructiones de uso

Mepep 1CMonb30BaHMEM BHUMATENbHO
U3yyanTe UHCTPYKLMIO

Fecha de caducidad
Cpok rogHocTn

Dispositivo Médico para Fabricante Rango de Temperatura Contenido
vD Diagnésticoin Vitro Solamente MpounssoauTens Temnepatypa xpaHeHus CONT CopepxatHue
L8t in vitro AMarHocTuKM

| QUALITY SYSTEM CERT|F|ED| ErbaLachemas.r.o., Karasek 2219/1d, 621 00 Brno, CZ

1SO 13485

e-mail: diagnostics@erba.com, www.erbalachema.com

CC/IFU/052/23/B Fecha de revisién/ Jama npoeederusi konmpons: 11. 9. 2023
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XL SysPack
Kar. Ne HasBa HaGopy MakyBaHHA (BmicT)
XSYS0066 XL WASH D M HCTRYKLiA MO

WE C € [ivo]

INTENDED USE

MpomuBHMI po3umH XL WASH MicTUTb NOBEPXHEBO-aKTUBHY PEYOBUHY, SKa
po3ynHsie Binku Ta ouvmwiae MikpokioBeTw aHanidatopis ERBA XL, npusHaveHux
Ons giarHoctukn in vitro. Tinbku Anst NpogecinHOro BUMKOPUCTAHHA B KIiHIYHUX
naboparopisx.

nMPUHLMN

MpoaykTuBHiCTb Byab-sikoro aHanizatopa Erba XL 3anexuts Big uncTtotM
MIKpOKIOBET. BuKOpuCTaHHs 3paskiB cuMpoBaTKv, MNasmy 4u cevi Npu3BOAUTb
[0 BigknageHHs Ginka. Yepes neBHWI nepiody Le MOXe 3aBaxkaTty aHanisy, Wwo
npussege Ao nomunkoBux pesyneratis. XL WASH MicTUTb NoBepxHEBO-aKTUBHY
PEYOBUHY, sIka PO3YUHSIE BINKM Ta OUMLLAE MIKPOKIOBETH.

ONUC TA CKNAQA PEATEHTIB

Inknit Hatp 05— <1%
Honeuunnosuii ecpip nonietunenrrnikonto 3 >5—-20 monb eTuneHokenagy 0,25 —<1 %
Emynbratop K30 0,25-<1%

NIArOTOBKA PEATEHTIB

BmicT koxHoi nnswku (100 mn) XL WASH cnig po36asutu go 10 n AeioHi3oBaHo0
Bogoto (100 mn XL WASH + 9900 mn AeioHi3oBaHOi BoAMW) nepea BUKOPUCTaHHAM 3
METOI0 OUULLIEHHS (MICTKICTb A1 O4UCHOTO PO34mMHY) B aHanisatopi Erba XL.
HEOBXIAHWUX MATEPIAT, WO HE MOCTABMNAETLCSA PA3OM 3 HABOPOM
Erba XL — aHanizarop.

CTABIbHICTb TA 3BEPIFrAHHA

PeareHT cTabinbHuii 4o AaTy 3aKiHYeHHA TepMiHy NPUAATHOCTI, 3a3Ha4YeHOT Ha eTUKETLL,
3a ymoBWU 306epiraHHs Npuy KiMHaTHi Temnepartypi 15-25°C.

MOMNEPEMXEHHA TA 3ANMOBDKHI 3AXoaU

lMpusHayeHo AONs BUKOPWUCTaHHA B AjarHOCTUUi in  Vifro ynoBHOBaXKeHoW Ta
npodeciiHo  kBanicgikoBaHo ocobot. [Mpo OGyab-SKWMIA CEPNO3HWIA  HUMOEHT,
KM CTaBcA N Yac NPOBEdEHHs! OYWLLEHHS, Cnia MoBIJOMWUTU BUPOGHMKA Ta
KOMMETEHTHWI OpraH AepXKaBu-yreHa, B sikin nepebyBae kopucTyBay Ta/abo naujieHT.
lpeHTMdbikauina sarpo3s BipnosigHo no PernameHnrty (E€C) N2 1272/2008

UFI: TAHV-CWEQ-CJ5U-90D7

HeGe3neuHo

MonepenaxeHHA Npo HeGe3neky:

H290 Moxe cnpv4nMHUTK KOpO3ito MeTanis.

H314 CnpuymnHSAE TSXKKi OMiKW LLKIPU Ta MOLLKOXXEHHS O4e.

H412 LWkianvweo Ans BOAHMX OpraHi3miB 3 JOBrOCTPOKOBUMM Hacnigkamu.
3acTepexeHHs:

P280 HocuTn 3axuCHi pyKaBUYKW/3axXMCHUIA OQSr/3axXMUCT oYel/3axmcT obnuyus.
P303+P361+P353 AKWO HA WKIPI: (abo Bonocci): HeraiHo 3HiMiTb Becb
3abpyaHeHuit ogsr. MpomuiiTe Wkipy Bogoto abo nig gyliem.

P305+P351+P338 Y PA3I KOHTAKTY 3 OYMMA: MpoTsirom AeKinbkox XBUIMH
peTenbHO NMPOMUTM BOAOK. AKLIO € KOHTAKTHI MiH3WU, 3HATW y pasi MOXMUBOCTI.
MpopoexyBaTn npommBaTtu.

NMOBOMXKEHHA 3 BIAXOAAMMU
YTunisauia BiaxodiB NoBUHHA 3MiMCHIOBATUCSA 3MIAHO 3 MICLIEBUMMW BUMOraMu.

UA YnoBHOBaXXeHUI NpeACcTaBHUK B YKpaiHi:
TOB ,,EPBA AIATHOCTUKC YKPATHA“
01042, Kvie, Byn. IOHHA MABIA II, 6ya. 21, ocic 401
Ten. +38-050-4483456
ukraine@erba.com
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